

“慌乱中需要一个人站出来”

烟台援藏干部带领灾民“孤岛”突围，引央媒集中关注

本报记者 张琪

尼泊尔8.1级大地震，对西藏聂拉木县造成重创。聂拉木县是烟台的对口援建县，地震发生后，9名烟台援藏干部全身心地投入到抗震救灾中，典型事迹近日引起中央级媒体关注。

困守五昼夜
实现大转移

5月2日，新华社报道《李冬：“孤岛”传奇》，5月5日央视《朝闻天下》报道《李冬在震区孤岛的五天五夜》，引起强烈反响。

“如果不是地震，无人知道李冬。这位36岁的西藏聂拉木县委副书记，只是众多援藏干部中的普通一员，困守樟木的5个昼夜中，他的一言一行，事关4250余人生死存亡。”这是近日新华社报道中的一段话，记录了烟台援藏干部李冬在抗震救灾过程中的点点滴滴。

4月25日中午，遭遇到了强震时，李冬正在位于中尼边境的樟木镇调研，这里距离震中只有40余公里。从紧急转移到全镇大撤离，李冬在这里坚守了“五天五夜”，带领广大干部群众开展了一连串的抗震救灾工作。



李冬(图中右四)在地震现场指挥。

慌乱中他站了出来

没有经历过地震的李冬，强迫自己镇静下来。他说，“当时看到满街的老百姓处于很慌乱的状态，自己觉得这种情况下需要一个人站出来，并且把大家组织起来。”这个重担就落到了李冬的身上。

灾区的情况可谓瞬息万变，在经过余震、转移、自救、突围后，李冬带领广大群众利用五天五夜走出“孤岛”樟木镇。

铁汉也有柔情，李冬与家人的一通电话令人动容。李冬与7岁的儿子通电话时泪水几

乎夺眶而出。

李冬的儿子说，“爸爸，我们班的小朋友都在惦记着你，每天都有小朋友问，你爸爸怎么样，小朋友给你画了个平安的太阳。我真是太爱你了，你太伟大了，我和妈妈都很担心你。”

“我是援藏干部中的一员”

5日下午，记者打通了李冬的电话，他说，“今天没有余震，我们现在正在做群众的安置工作，另外还有灾情的核实”。谈起中央媒体对他的报道，李冬显得很谦虚，他说，“烟台援藏干部乃至山东援藏干部都是一个群体，我只是其中的一员，每一个援藏干部遇到这种情况都会挺身而

出的”。记者获悉，烟台第七批9名援藏干部，他们分别是孙玉荣、李冬、李桂勋、刘道峰、张世鹏、王世欣、高强、史小健、梁靖坤。地震发生后李冬、张世鹏等四人投入樟木现场救援，其余人外围参与救援。

聂拉木县是烟台对口援

建县，灾情发生后，烟台市委、市政府捐助聂拉木县300万元用于抗震救灾。烟台援藏干部也表示，请烟台人民和家人朋友放心，在保护自身安全的同时，他们将坚守岗位排除一切困难，让灾区人民的损失降到最低，早日重建家园。

GPS智能调度系统 纳入出租车年审

本报5月5日讯(记者 蒋大伟)

从5月4日起至6月3日，市区出租车将开展年审工作。此外今年将GPS智能调度系统审查纳入年审范围。

今年市区出租车年审增加了对出租车GPS智能调度系统的审查，检查内容包括车辆的GPS主机运行情况，车辆相关信息是否填写完整，车载摄像头位置是否正确，是否有司机的身份ID卡，车辆在系统平台上是否能正确显示在线状态，总台测试发送公告通知信息车辆是否能及时准确收到。检查GPS智能调度系统和计价器是否同步。

牟平区国税局 “三有”推绩效管理

本报5月5日讯(通讯员 由蕾)

为推进绩效管理，牟平区国税局推出“三有”举措，即有效沟通制定考评指标、有序推进强化过程控制、有力督导实现持续改进。

利用面谈、电话、例会等方式，进行广泛沟通，达成共识共愿，确定了系统和机关的绩效考评指标。加强绩效计划执行情况日常监控，针对问题进行动态修正；根据日常监控情况进行季度分析，提出问题督促整改。将考评成绩计入干部的人力资源管理积分，营造争先树优的良好氛围。

烟台樱桃红齐鲁 烟台大樱桃预售开始啦

樱桃直供价格表

产品	三斤装	五斤装	果品等级
大红灯	111元	155元	一等果(直径约24mm)
美早	153元	205元	一等果(直径约29mm)
拉宾斯	111元	155元	一等果(直径约23mm)



【优点】肉嫩多汁、酸甜可口
【单果直径】18-25mm
【单果重量】7-12克
【品种介绍】主要的早熟品种，果实大，平均单果重9克。



【优点】肥厚多汁、酸甜可口
【单果直径】18-30mm
【单果重量】8-15克
【品种介绍】果实个大，平均单果重9克左右。



【优点】肉厚多汁、酸甜可口
【单果直径】16-23mm
【单果重量】6-11克
【品种介绍】果实个大，平均单果重7克。

本报推出红灯、美早、拉宾斯三个大樱桃品种，单果直径约一元硬币大小，单果平均重量在七克以上，选择顺丰速运将最新鲜的大樱桃最快送到您手里。

产地采摘顺丰包邮直供

电话: 0535-6879076
<http://qlwb-jryt.taobao.com/>

